
Результаты анкет обучающихся: Организация питания в школе 

Время опроса____Сентябрь,    2024г._________ 

Количество опрошенных_______63____________ 

№ п.п. Вопросы; Кол-во 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?  

 1 ) Да 57 

 2) Нет - 

 3) Затрудняюсь ответить 6 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?  

 1 ) Да 63 

 2) Нет - 

 3) Затрудняюсь ответить - 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

 1 ) Да 57 

 2) Нет 6 

 3) Затрудняюсь ответить - 

3.1 Если нет, то по какой причине?  

           1) Не нравится - 

             2) Не успеваете - 

             3) Питаетесь дома 6 

4. В школе вы получаете?  

 1) Горячий завтрак 43 

 2) Горячий обед (с 1-м блюдом) 57 

 3) 2-разовое питание (завтрак+обед) 43 

5. Наедаетесь ли вы в школе?  

 1) Да 57 

 2) Иногда - 

 3) Нет - 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе  

 1) Да 57 

 2) Нет 4 

7. Нравится питание в школьной столовой?  

 1) Да 53 

 2) Нет - 

 3) Не всегда 4 

7.1. Если не нравится то почему?  

 1) Не вкусно готовят - 

 2) Однообразное питание 1 

 3) Готовят не любимую пищу 2 

 4) Остывшая еда - 

 5) Маленькие порции - 

 6) Иное 1 

8. Устраивает меню школьной столовой?  

 1)        Да 50 

 2) Иногда 5 

 3) Нет 2 

9. Считает ли питание в школе здоровым и полноценным?  

 1) Да 57 

 2) Нет - 
10. Предложения по изменению меню : добавить выпечку, пирожки, повидло 

11. Предложения по улучшению питания в школе: - 

 


